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Beach Open Series – príďte si vychutnať záverečný turnaj sezóny 2009! 
Bratislava, 28. august 2009 – Už túto sobotu, presne 29.8.2009 sa od ranných hodín rozbehnú 
atraktívne zápasy záverečného turnaja série Beach Open Series v plážovom volejbale. Turnaj pod 
názvom Beachvolley Evolution bude hostiť najlepších hráčov a hráčky série, ktorí si to 
v najobľúbenejšej mixovej kategórii (mužsko-ženské dvojice) rozdajú medzi sebou a budú bojovať 
o atraktívne výhry a to mobilné telefóny Nokia E63. Maximálne 32 dvojíc nastúpi do záverečného 
turnaja a spolu tak bude 64 hráčov bojovať o posledné body do série. Víťazi série – najlepší hráč 
a hráčka – si odnesú opäť atraktívne výhry, tentokrát notebooky HP Pavilion. 
 
Beach Open Series zahŕňa hneď od svojho premiérového ročníka takmer desiatku turnajov, najmä na 
západnom Slovensku no a exkluzívnou súčasťou Beach Open Series boli aj otvorené majstrovstvá 
Slovenska amatérov v plážovom volejbale, ktoré sa konali v Nitre pod názvom NBL Open. Malacky, 
Senec, Zvolen, Nitra, Zohor a 3× Bratislava – na týchto miestach sa konala séria turnajov, ktorá do 
ďalšieho ročníka očakáva ďalšie rozširovanie. 
 
Neváhajte a príďte si zahrať! Ak si náhodou aj netrúfate a neviete, ako stráviť najbližší voľný víkend, 
príďte sa pozrieť na opalené telá na rozhorúčenom piesku, krásne volejbalové súboje a skvelú, 
priateľskú atmosféru! Radi vás privítame vo veľkej rodine plážových volejbalistov, ktorá si stihla už 
počas prvej sezóny turnajov série podmaniť takmer 300 hráčov a tisícku fanúšikov! Všetky informácie 
ohľadom prebiehajúcej série turnajov, možnosť registrácie na jednotlivé turnaje a všetky ďalšie 
užitočné informácie nájdete na www.beachopenseries.sk alebo www.beachopenseries.com. 
 
 
Beach Open Series - Kalendár turnajov 

 
Názov turnajaNázov turnajaNázov turnajaNázov turnaja    Miesto konaniaMiesto konaniaMiesto konaniaMiesto konania    DátumDátumDátumDátum    

Malacky Open Malacky, areál kúpaliska 23.5.2009 

Dubravka Open Bratislava, Beach Areál Beňovského 6.6.2009 

Petro-pavlovský turnaj trojíc Bratislava, Športový areál Patrónka 29.6.2009 

Beach Volley Senec Senecké Jazerá, Senec 5.7.2009 

Zohor Cup 2009 Zohor, areál Oáza 18.7.2009 

Beach Summer Slam 2009 Lieskovec pri Zvolene 7.-9.8.2009 

NBL Open Nitra, areál kúpaliska 22.-23.8.2009 

Beachvolley Evolution, vol. 2 Bratislava, Športový areál Patrónka 29.8.2009 
 
 
Kontakt & ďalšie informácie 

 
Beach Open Series 
Jozef Orgonáš 
orgi@beachopenseries.sk 
www.beachopenseries.sk / www.beachopenseries.com 
+421 905 456 074
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Zábavný prenosný počítač série HP Pavilion dv3-2100  
Tento 13,3-palcový prenosný počítač s možnosťou výberu z dvoch 
príťažlivých vonkajších potlačí HP je dokonalý partner pre zábavu, 
komunikáciu a mobilitu. Prenosný počítač HP Pavilion dv3-2100 vás určite 
uchváti možnosťou výberu z dvoch nových dizajnov – Espresso s lesklým 
čiernym povrchom a nenápadným kruhovým vzorom alebo Moonlight s 
jemným vzorom z kriviek v studenej sivej farbe na bielom pozadí 
 

Garmin Forerunner
®
 405 – Trénujte po svojom 

Garmin spája funkčnosť, štýl a GPS tréningového asistenta v nových 
hodinkách Forerunner 405. Najnovší model Forerunner 405 je plne 
integrovaný tréningový asistent s funkciami GPS, unikátnym užívateľským 
rozhraním a hodinkovými funkciami v kompaktnom a štýlovom prevedení pre 
použitie nielen počas tréningu. Forerunner 405 ponúka užitočné funkcie, 
inovatívne prvky a maximálnu funkčnosť v každom prostredí. Viac informácií 
o zariadení Forerunner 405 a ďalších produktoch a službách Garmin nájdete 
na www.garmin.sk  
 

Prekonajte predsudky so službou Nokia Messaging 
Odteraz sú Gmail, Zoznam.sk, Azet.sk či Centrum.sk a iné obľúbené freemailové 
služby kedykoľvek k dispozícii. Nokia prináša revolučnú aplikáciu Nokia Messaging. 
Len tri kroky stačia na to, aby sa prístup k e-mailu v mobile stal jednoduchším – 
spustiť konfiguráciu, vyplniť e-mailovú adresu a zadať heslo. Ďalšie parametre sú 
minulosťou. Aplikáciu stiahnete do vybraných modelov Nokia zo stránky 
www.nokia.sk/email.  

 


